



### 1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 047/2023-PROPESP/UFAM

A **UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS – UFAM**, por intermédio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação – PROPESP, torna público a 1ª Retificação realizada neste edital de seleção para ingresso no 1º Semestre de 2024 no curso de Mestrado e Doutorado do Programa de Pós-Graduação em Ciência Animal e Recursos Pesqueiros (PPGCARP), com efeito:

#### I - Onde se lê:

<b>ORIENTADOR</b>	<b>Área de Concentração</b>	<b>Mestrado</b>	<b>Doutorado</b>	<b>Doutorado para servidor UFAM</b>
Flávia Souza	Uso Sustentável de Recursos Pesqueiros	1	2	0
Marcela Magalhães	Uso Sustentável de Recursos Pesqueiros	1	0	0

#### Leia-se:

<b>ORIENTADOR</b>	<b>Área de Concentração</b>	<b>Mestrado</b>	<b>Doutorado</b>	<b>Doutorado para servidor UFAM</b>
Flávia Souza	Uso Sustentável de Recursos Pesqueiros	1	3	0
Marcela Magalhães	Uso Sustentável de Recursos Pesqueiros	0	0	0

Manaus, 09 de outubro de 2023.

Profa. Dra. Adriana Malheiro Alle Marie  
Pró-Reitorade Pesquisa e Pós-Graduação